

商家掏钱把家电延包两年

业内人士称,三联商社此举开商家为家电延保买单之先河

本报9月8日讯(记者 仲爱梅) 以前需要消费者自掏腰包承担的“家电延保”费用,如今有“免费升级版”了。济南三联商社股份有限公司近日高调宣称,将自掏腰包为消费者的家电延包“买单”。业内人士认为,此举开家电延保之先河。

济南三联商社西门旗舰店近日做出大胆承诺,称“自9月10日起,凡在店庆期间购买冰箱、洗衣机、彩电、空调等大家电的顾客,均可在国家标准的基础上,再享受免费包修延长两年”的特殊服务。记者了解到,近年来,几乎各大家电卖场都推出了家电延保服务,但这种“家电延保”服务基本都是收费

的。像这样由商家掏腰包为消费者买单的家电延包尚属首次。

家住山大路附近的市民王小姐告诉记者,以一台标价为3000元的液晶电视为例,国家规定厂家对彩电整机的保修期为一年、主要零部件保修三年,消费者若想延长保修期限只能购买“家电延保服务”,通常情况下,延保一年的费用是121元,两年就要198元。

“通常情况下,家电延保的费用应占到家电售价的5%-15%之间,延保的成本就更高了。”一位家电业内人士告诉记者,“延保”和“延包”虽然只有一字之差,但相去甚远。“家电延保”期内商家虽然也会对家电产品进行维

修,但会收取上门服务费、零部件费、人工费等各种费用;而“家电延包”则意味着除因消费者使用不当所导致的产品不能正常使用外,所有费用全免,包括材料费和工时费等等。

“免费将包修期限延长1年意味着商场的维修费用增加了好几百万,而延长包修两年的费用则接近千万。”三联商社业务管理中心总监梁永涛坦言,三联商社之所以敢率先做出“店庆期间大家电免费包修延长两年”的承诺,一方面是基于三联商社成立26年来形成的良好口碑和信誉,希望能以此来答谢消费者;另一方面也充分表明了,三联商社对年内实现盈利、恢复上市充满信心。

网上流行“冰皮月饼” 想吃到嘴可不容易

本报9月8日讯(记者 刘红杰 实习生 杨晓妹) 近日,冰皮月饼在网上流行,因为它需要低温冷藏,所以使得“千里传递”难度加大。很多网店店主、快递公司称:怕冰皮月饼融化承担责任,除了珠三角,外省已不再接单了。

冰皮月饼是从香港传过来的。它不同于传统月饼的制作方式,只能在冷冻箱里保存,售卖时保存在冷藏室里。

淘宝网上一位广州店主告诉记者,她现在已经不接外省单了。“冰皮月饼是需要冷藏的,只有这样才能保持它的外观形状不变形、不裂开、不老化。长途运输会使月饼变形、融化。”

一位业内人士称,在济南要吃到新鲜的冰皮月饼,难度有点大。用飞机运虽然快,但不能用冰袋。如果陆运,济南到深圳火车时长是23—25个小时。而通过物流公司,运费相当昂贵。

一挂“绿色”,鸡蛋价格翻番 真是绿色蛋, 还是“概念蛋”?

本报9月8日讯(记者 刘红杰 实习生 杨晓妹) 近日,省城各超市的笨鸡蛋、土鸡蛋、无公害鸡蛋迎来了销售旺季。这些挂上了“绿色生态”字眼的鸡蛋礼盒,身价比普通鸡蛋贵一倍多,60个鸡蛋要66元,一个1.1元,成了典型的贵族鸡蛋。

在大润发超市,记者看到,一些山鸡蛋、乌鸡蛋、草鸡蛋、土鸡蛋、无铅松花蛋等,外包装上标注着“绿色生态健康蛋”。记者看了一下,普通鸡蛋4.4元/斤,一个约0.5元。而“绿色生态”鸡蛋60个要66元,一个1.1元。

营业员介绍说,这些鸡蛋都是生态禽蛋,有的是山坡放养,有的是林间放养,有的以真正的土杂粮加昆虫为饲料进行养殖,健康无污染,所以价格高一些。

记者从质监部门和农业部门了解到,目前我国只有无公害鸡蛋一个国家标准,绿色鸡蛋执行的是绿色食品国家标准,其他情况均无国家标准。中国蛋品专业委员会主任马美湖曾公开表示,市场上这些“概念鸡蛋”大多是商家“自封”的,是一些企业的商业炒作。

中秋未到省城高档白酒涨声一片

一瓶53度茅台,卖到近千元

本报9月8日讯(记者 邢振宇) 9月8日,记者采访发现,随着中秋节、国庆节临近,茅台酒价格“一飞冲天”,53度飞天茅台的价格逼近千元,国窖1573涨价百元,省城高端白酒兴起新一轮涨价风。

“不到一周涨了100元,茅台酒涨价太快了,现在一瓶都涨到969元了。”9月8日,正在历山路家乐福超市购物的赵先生说。据售货员介绍,最近茅台酒价格一直在涨,一瓶53度飞天茅台的零售价在8月初不到800元,8月底涨至不到900元,进入9月已经逼近千元。

在银座超市,记者看到,53度飞天茅台和新五星茅台标价分别为979元和969元,而五粮液1618每瓶已涨至798元。

记者采访发现,最近一段时间,五粮液、泸州老窖等高档白酒在济南的零售价也纷纷上涨。目前,每瓶国窖1573零售价格从698元上涨至788元。与茅台、国窖1573大涨不同,济南五粮液价格比较稳定,52度五粮液瓶价格在738元到758元之间,上涨10元、20元不等。

据业内人士介绍,对于此次高档白酒涨价,厂家多数表示是



在省城一些超市和酒行,53度茅台酒已经断货。 本报记者 邢振宇 摄

因为粮食等原料涨价所致。不过他认为,此番涨价先从北京、广州等大城市开始,再逐步蔓延至各中小城市。从此可以看出,这应与经销商囤货惜售有关。他分析认为,从现在一直

到春节都是白酒的销售旺季,经销商“囤货惜售”,白酒市场有可能还会上涨。

虽然茅台酒涨得疯,但记者发现,济南市场竟出现供货紧张的情况,部分超市、酒行已经断

货或即将无货可卖。

记者在乐购超市看到,柜台上见不到53度飞天茅台酒和53度新五星茅台酒。乐购超市谭婷燕经理告诉记者,超市已经没有53度的茅台酒可卖。

千幅作品精彩荟萃 百位名家齐聚泉城 展示近年倾心之作 创意合作至精至诚

相约文博会

今日盛大开幕!

相约文博会·第二届中国(山东)书画名家精品展

主办:齐鲁晚报 承办:齐鲁晚报书画院 学术支持单位:山东省美术家协会 山东省书法协会

地点:济南舜耕国际会展中心二层 时间:2010年9月9日-12日

精彩纷呈,不容错过!

主题展:世纪丹青——作启典国画展

笔厚墨沉——范扬国画作品展

丹青云海·神韵如丝——舒建新中国画作品展

水墨·倾城——张都都市人物作品展

和谐之声——林剑冲国画作品展

唯美至上——任曼哲工笔人物作品展

陌上鲜风——刘化雨博虎艺术展

翰墨华章——中国画名家精品展

缘·泉城——中国画名家邀请展

十年筑梦——新三届国画创作展

十年筑梦——新三届动画创作展

戎装绽放——转业军旅艺术家作品展

文心·状态——60后画家作品展

翰墨齐鲁·文心七彩——山东青年美术家协会作品展

新象·心声——70后画家新作展

艺术传承——中国书画名家邀请展

咨询电话: 0531-81758698 81758689 81758611 81758612 地址: 济南市经十路17513号